
Выявлены нарушения в деятельности частной охранной организации 
 
 Бабушкинской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка                     
в ООО «Охранная организация «Аванпост-5», осуществляющем охрану объекта 
ЗАО «Торговый дом «Перекресток", в ходе которой выявлены нарушения  
законодательства о частной охранной деятельности в указанной организации. 

Установлено, что между ООО «Охранная организация «Аванпост-5» и ЗАО 
«Торговый дом «Перекресток» заключен договор на оказание охранных услуг 
объекта, принадлежащего ЗАО «Торговый дом «Перекресток». 

В ходе проведения проверки межрайонной прокуратурой были установлены 
3 охранника, с которыми организацией заключены трудовые договоры. Вместе с 
тем, в нарушение  п.п. «г» п. 2 (1) Положения о лицензировании частной охранной 
деятельности, утвержденной постановлением Правительства Российской 
Федерации от 23.06.2011 года № 498, ч. 7ст. 12 Закона Российской Федерации № 
2487-1 от 11.03.1992 «О частной детективной и охранной деятельности в 
Российской Федерации» удостоверения частных охранников, личные карточки 
охранников, выданные в установленном порядке уполномоченным органом, у 
охранников отсутствовали. 

В связи с выявленными нарушениями Бабушкинским межрайонным 
прокурором возбуждены дела об административном правонарушении, 
предусмотренном ч. 3 ст. 14.1 Кодекса Российской Федерации об 
административной ответственности (осуществление предпринимательской 
деятельности с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным 
разрешением (лицензией) в отношении юридического лица –         ООО «Охранная 
организация «Аванпост-5», и должностного лица – генерального директора 
охранной организации.  

В адрес генерального директора организации также внесено представление. 
Представление рассмотрено в установленном порядке, удовлетворено, 

должностное лицо организации – региональный директор  привлечен к 
дисциплинарной ответственности. 

Постановлением Арбитражного суда г. Москвы юридическое лицо ООО 
«Охранная организация «Аванпост-5» привлечено к административной 
ответственности в виде административного штрафа в размере 30 000 рублей.  

Постановлением мирового судьи судебного участка № 3 Кировского 
судебного района г. Ярославля должностное лицо – генеральный директор 
организации привлечен к административной ответственности в виде 
административного штрафа в размере 3 000 рублей. 
 


